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201 ¢et24] 7,200 0 7,200
01 At 22l 7,200 0 7,200
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= 4,500
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DREID HEAHESEH SAR=S
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DIOIZME+= 82X JtE S|
35,900 *50 Al CH 1,795
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| 454,716 352,596 102,120
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< 25,000
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O1 get=2Hl 20,000
DS EA K@ HYSE L (SLMESE
g) 20,000,000& » 14! 20,000
OlsSatEa X (L) 10,000 10,000 0
401 Al HIZ 201 8] 10,000 10,000 0
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Oztol(ols)staal 4X 2 wH
5,000,000 2= 10,000
ST Y & 2eldl XA 27,400 42,600 A 15,200
< 8,200
Al 19,200
201 Let24E] 24,400 15,300 9,100
< 7,300
Al 17,100
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OEZHESIHNA S stEY BHAEZE N3
11,000, 000& 14! 11,000
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< 4,000
Al 9,400
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< 900
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QIS HMelAld 2tel 133,299 21,299 112,000
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O1 222 2 HA 7,827
DONCIGIE=HMEIAIE EA CHUE S EYES
320& x1,8002H 122 6,912
DONQIatE=HEIAlE RIS ESHERE IS IHA
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O4 Xy, &kl 6,000
DIOjCIGtEHelAlE NESHE IS XH (S
S0, AHSXHl) 6,000,000 ~1CH 6,000
202 04| 5,840 5,840 0
01 2Ll 5,840 5,840 0
OMelstE=H™elAld KTt 320,000 x12& 3,840
OYUFLEAZHA 22 2AAHH (AL HE
AR 50,000< *403] 2,000
Helot=HelAled X XA 112,000 0 112,000
= 56,000
& 16,800
Al 39,200
401 AlEHIZL S 0HY| 112,000 0 112,000
= 56,000
& 16,800
Al 39,200
01 Al& H| 112,000 0 112,000
OMelat=H™MelAld 84X X&
112,000,000 = 1A! 112,000
= 56,000
= 16,800
Al 39,200
HWPE= (MR ) 743,435 574,360 169,075
HWEHH XIS (ME XS ) 743,435 574,360 169,075
HEHAHXS(HEHF=H JSXG FO0XH) 743,435 574,360 169,075
702 1282 743,435 574,360 169,075
o1 01=2ds23 743,435 574,360 169,075
OMNEZ F=HASI A JISZL(MEH)
61,040 *65,000E «10/100 396,760
O F=HISX A JISZL(HHSAH)
99,050 *35,000&E «10/100 346,675
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202 Oddl 26,320 25,360 960
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01 AR ESFH S 7,000 0 7,000
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